

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от . . . 4 ОКТ 1949 . . .

Сочи

Газета №

распечата.

◆

КОНЦЕРТ

ЭММАНУИЛА КАМИНКИ

2 октября в летнем театре состоялся концерт заслуженного артиста РСФСР, мастера художественного слова Эммануила Каминки.

Проникновенно прозвучал в исполнении Эммануила Каминки гневный памфлет Алексея Максимовича Горького «Один из королей республики» из серии «Город желтого дьявола». В честь Международного дня борьбы за мир Каминка прочел отрывки из недавно вышедшей в свет книги стихов Евгения Долматовского «Слово о завтрашнем дне».

Тепло встретили зрители мастерски исполненные Каминкой юмористические рассказы Чехова, Шолом Алейхема и Марка Твена. С большой выразительностью был им прочитан отрывок из «Хождения по мукам» А. Н. Толстого.

В концерте приняла участие солистка Московской Государственной филармонии Фаина Милейковская (лирико-колоратурное сопрано), которая спела арию Антонины из оперы Глинки «Иван Сушанин», «Веселый май» Штрауса и «Неаполитанскую песню». Солист Ленинградской филармонии Иосиф Кауфман исполнил на скрипке «Песнь без слов» Чайковского и романс Глиера.